

他们享受着比较发达的医疗和教育服务。石油生产的收入主要资助这些免费提供给文莱马来人的服务。文莱达鲁萨兰国 (Brunei Darussalam) 的苏丹也补贴他们的食物和住房。

他们的信仰是什么？

所有文莱马来人在出生时都被归类为穆斯林；他们完全是沙菲逊尼派穆斯林。文莱马来人坚持传统的伊斯兰习俗和信仰。据估计，文莱每平方公里拥有的清真寺比世界上任何其他国家都多。

他们的宗教基于伊斯兰信仰的五大支柱。他们确认除了真主外别无神灵，而穆罕默德是他的先知。他们被要求每天祈祷五次，施舍穷人，在斋月期间斋戒，并尝试至少去圣城麦加朝圣一次。

许多文莱马来族群将他们整个族群描述为穆斯林。然而，这种分类与其说是个人信仰的特征，不如说是一种文化差异。个人信仰通常会受到其祖先的部落宗教的影响。

他们的需要是什么？

目前，文莱马来族群在身体上得到很好的照顾。他们的国家盛产石油，苏丹国非常慷慨。但物质资源可能会枯竭。

文莱马来人虽然拥有很多物质资源，但仍然需要精神上的满足。祈求神差遣工人去文莱马来人中间工作。

经文焦点

“他从黑暗中，和死荫里，领他们出来，折断他们的绑索。但愿人因耶和华的慈爱，和他向人所行的奇事都称赞他。因为他打破了铜门，砍断了铁闩。” (诗篇 107:14-16)

